

Многообразный мир словарей

Значение словарей в жизни человека трудно переоценить. Словари обогащают индивидуальный словарный и фразеологический запас, знакомят с нормами русского языка, предупреждают от неправильного употребления слов, их грамматических форм и произношения. В нашей школе для учащихся 7.1, 7.3, 7.4 и 10.2 классов прошли уроки «Многообразный мир словарей». Учащиеся познакомились с каталогом из 36 видов существующих словарей: толковый, орфографический, фразеологический, синонимов, паронимов, топонимический, этимологический и многие другие. Узнали, что лексикографы - это учёные занимающиеся составлением словарей. Самые знаменитые лексикографы России - В.И. Даль, С.И.Ожегов и Д.Н.Ушаков. 22 сентября 2020 г. Сергею Ивановичу Ожегову исполнилось 120 лет со дня рождения. Словари расширяют наше познание языка, углубляют понимание слова, способствуют развитию логического мышления.

Зав. библиотекой Вершинина Л.А.

